
Administrația Județeană a Finanțelor Publice Mehedinți

I N F O R M A R E 

Administratia Judeteana a Finantelor Publice Mehedinti – Serviciul Asistenta
Contribuabili, va aduce la cunostinta  aparitia urmatoarelor acte normative:

 
  Ordinul ministrului finanțelor nr.3244/2022 privind aprobarea Normelor meto-
dologice pentru aplicarea de către Fondul de Garantare a Creditului Rural IFN 
— S.A. a procedurilor privind monitorizarea și stoparea/ recuperarea ajutorului 
de stat (Monitorul Oficial nr.953 din 30 septembrie 2022).
    
     

 Precizări suplimentare:

         Ordinul ministrului finanțelor nr.3244/2022 :   
                                                             

   ●   aprobă Normele metodologice pentru aplicarea de către Fondul de Garan-
tare a Creditului Rural IFN - S.A. a procedurilor privind monitorizarea și stopa-
rea/recuperarea ajutorului de stat

   ●   reglementează că Deciziile de recuperare a ajutorului de stat se transmit 
spre recuperare organului fiscal central, împreună cu dovada comunicării 
acestora către beneficiari, potrivit dispozițiilor Legii nr. 207/2015 privind Co-
dul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare.

    ●    Deciziile de recuperare se transmit de către FGCR, în copie, spre infor-
mare, Ministerului Finanțelor și Consiliului Concurenței, în termen de maxi-
mum 5 zile lucrătoare de la data emiterii.

   ●    prevede că de la data emiterii deciziei de recuperare și până la data re-
cuperării efective a ajutorului de stat, cuantumul dobânzii va fi calculat și co-
municat de Agenția Națională de Administrare Fiscală, prin organele sale sub-
ordonate, în calitate de instituție responsabilă cu recuperarea ajutorului de 
stat;
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    ●    reglementează că Direcția generală de monitorizare, venituri și sinteză 
din cadrul Agenția Națională de Administrare Fiscală, transmite lunar către Mi-
nisterul Finanțelor situația referitoare la sumele recuperate din ajutoarele de 
stat.

         

       Pentru indrumare si asistenta, va puteti adresa Serviciului asistenta contribuabili la 
tel.   0252306233 si 0252330097 sau accesand  site-ul ANAF la adresa: 
https://www.anaf.ro/arondare, completand FORMULARUL PENTRU ASISTENŢĂ. 
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SERVICIUL ASISTENTA CONTRIBUABILI


